

Газета Московского городского комитета Коммунистической партии Советского Союза и Моссовета

НАРОДНЫЙ БЛОК КОММУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ ЕЩЕ РАЗ ПРОДЕМОНСТРИРОВАЛ СВОЮ НЕПОБЕДИМОСТЬ И ВЕЛИКУЮ ЖИЗНЕННУЮ СИЛУ

СООБЩЕНИЕ

Городской Избирательной Комиссии по выборам

в Московский городской Совет депутатов трудящихся

по итогам выборов в Московский городской Совет депутатов трудящихся 3 марта 1957 г.

Городская Избирательная Комиссия сообщает данные о результатах выборов в Московский городской Совет депутатов трудящихся 3 марта 1957 года.

К 6 часам утра 4 марта 1957 года в Московскую городскую избирательную комиссию поступили от Окружных избирательных комиссий сведения о результатах выборов в Московский городской Совет депутатов трудящихся, составленные на основании данных всех участковых избирательных комиссий.

В выборах депутатов Московского городского Совета приняло участие 99,87 процента от общего числа избирателей.

Во всех 853 избирательных округах за кандидатов блока коммунистов и беспартийных голосовало 99,29 процента от общего числа избирателей, участвовавших в голосовании. Против кандидатов в депутаты голосовало 0,71 процента от общего числа избирателей, участвовавших в голосовании.

На основании ст. 108 «Положения о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР» признано недействительными 4 бюллетеня.

Московская Городская Избирательная Комиссия на основании ст. 53 «Положения о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР», рассмотрев материалы по каждому избирательному округу, зарегистрировала избранных депутатов в Московский городской Совет по всем 853 избирательным округам гор. Москвы.

Все избранные депутаты являются кандидатами блока коммунистов и беспартийных.

Городская Избирательная Комиссия по выборам в Московский городской Совет депутатов трудящихся.

СООБЩЕНИЕ

об итогах выборов в районные Советы депутатов трудящихся гор. Москвы

Исполнительный Комитет Московского городского Совета депутатов трудящихся сообщает данные о результатах выборов в районные Советы депутатов трудящихся гор. Москвы, состоявшихся 3 марта 1957 года.

По сведениям, поступившим от районных избирательных комиссий, в выборах депутатов районных Советов приняло участие 99,87 процента от общего числа избирателей.

Во всех 5918 избирательных округах по выборам в районные Советы за кандидатов блока коммунистов и беспартийных голосовало 99,31 процента от общего числа избирателей, принявших участие в голосовании.

Против кандидатов в депутаты районных Советов голосовало 0,69 процента от общего числа избирателей, участвовавших в голосовании.

На основании ст. 108 «Положения о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР» признано недействительными 26 бюллетеней по выборам в районные Советы.

Районные избирательные комиссии на основании ст. 53 Положения о выборах, рассмотрев материалы по каждому избирательному округу, зарегистрировали депутатов, избранных в районные Советы депутатов трудящихся по всем 5918 избирательным округам.

Все избранные депутаты районных Советов являются кандидатами блока коммунистов и беспартийных.

Исполнительный Комитет Московского городского Совета депутатов трудящихся.

О результатах выборов в Совет Союза Верховного Совета СССР по Фрунзенскому избирательному округу № 7

По сообщению Окружной избирательной комиссии 3 марта 1957 года прошли выборы в Совет Союза Верховного Совета СССР по Фрунзенскому избирательному округу № 7.

Всего приняло участие в голосовании 99,90 процента от общего числа избирателей, зарегистрированных по данному избирательному округу.

За кандидата блока коммунистов и беспартийных голосовало 99,06 процента от общего числа избирателей, участвовавших в голосовании.

Окружной избирательной комиссией зарегистрировано избрание депутатом в Совет Союза Верховного Совета СССР по Фрунзенскому избирательному округу № 7 тов. Бобровникова Николая Ивановича.

О результатах выборов в Верховный Совет РСФСР по Коминтерновскому избирательному округу № 20

По сообщению Окружной избирательной комиссии 3 марта 1957 года состоялись выборы в Верховный Совет РСФСР по Коминтерновскому избирательному округу № 20.

Всего приняло участие в голосовании 99,78 процента от общего числа избирателей, зарегистрированных по данному избирательному округу.

За кандидата блока коммунистов и беспартийных голосовало 99,45 процента от общего числа избирателей, участвовавших в голосовании.

Окружной избирательной комиссией зарегистрировано избрание депутатом в Верховный Совет РСФСР по Коминтерновскому избирательному округу № 20 тов. Шатровой Елены Митрофановны.



В зале голосования восьмого избирательного участка Первомайского района. На первом плане: работница Октябрьского трамвайного депо Е. ПЕТУХОВА, голосующая впервые студентка химико-технологического техникума М. МИРОСЛАВЛЕВА, домашняя хозяйка Л. АЛЕКСАНДРОВА. Фото Р. ФЕДОРОВА и М. КУДЕШОВА.

С БОЛЬШИМ ПОДЪЕМОМ

КИЕВ

Как большой и яркий праздник, прошли вчера на Украине выборы в местные Советы. На улицах Киева было красочно и многолюдно.

Избирательный участок № 25 расположен на Воздухофлотском шоссе, в новом помещении электромеханического техникума. Во время прошлых выборов не было и близлежащих домов №№ 87 и 48, которые заселены несколько недель назад. Слесарь механического цеха ТЭЦ-3 И. С. Высочин, рабочий завода «Ленинская кузница» И. П. Зубков, повар А. М. Рябова и сотни других избирателей — новоселы. В день выборов они от души благодарили Коммунистическую партию и родное правительство за заботу о советских людях.

СТАЛИНАБАД

Свыше 150 новых избирательных округов создано в Сталинабаде за период после прошлых выборов. Трудно найти более яркое свидетельство роста города, где возникли и строятся новые предприятия, сооружаются многоквартирные жилые дома, культурно-бытовые учреждения. С большим подъемом участвовало население города в выборах в местные Советы.

Дружно прошло голосование и в городах и поселках Бахчискайской и Гуссарской областей, в высокогорных районах Памира.

ПОСЕЛОК «МИРНЫЙ»

В поселке советских исследователей далекой Антарктиды — «Мирном» был создан избирательный участок по выборам в Московский городской и районный Советы депутатов трудящихся Коминтерновского района столицы.

В Коминтерновском райпоселке из «Мирного», от председателя участковой избирательной комиссии тов. Кричак получена радиogramма, в которой сообщается, что все избиратели поселка дружно проголосовали.

ЕДИНСТВО

ВЧЕРА каждый дом великого города был освещен алым пламенем праздничных флагов. Слова традиционного русского приглашения «Добро пожаловать!» можно было прочесть над входом в самые лучшие, самые светлые и просторные здания столицы. Это были дворцы культуры, клубы, театры, концертные залы, холлы новых гостиных...

Народ стеклся сюда еще задолго до начала голосования. Люди шли по улицам нежным мартовским снегом одетой столицы, любовались Москвой, еще не погасившей свои ночные огни. Старикам, как всегда, не спалось в это утро выборов, вспоминалось былое, давно прошедшее. Да и молодые поддавались на этот раз спозаранку. охваченные лирическим как можно скорее выпить свой высокий гражданский долг.

Это было утро большого всенародного праздника. Необычайно выглядел Октябрьский зал Музея революции, где ровно в шесть утра начал свою работу пункт голосования 23-го избирательного участка Советского района. Здесь избрала в Московский Совет учительницу Веру Яковлевну Корятину, ныне директора 135-й школы Советского района. Замечательна жизнь этого педагога, трудовой путь которой начался в одном из глухих уголков Тамбовщины, в небольшой сельской школе. Но разве не примечательно и то, что люди отдавали голоса за этого человека, вышедшего из недр народа, в здании, где собраны священные реликвии борьбы народа за свою свободу.

ОТ ВСЕГО СЕРДЦА

Наказы избирателей

...42-й избирательный участок. Он разместился в прекрасном детском Доме культуры имени Павлика Морозова. Непрерывен людской поток. Но вот наступило двенадцать часов ночи. В репродукторах слышны перезвон и бой кремлевских курантов. Сверяются часы. Председатель участковой избирательной комиссии помощник мастера Юрий Николаевич Богомолов закрывает дверь — вход в избирательный участок прекращен. Выскрываются урны, и на огромный стол, за которым сидят члены комиссии, высылаются тысячи бюллетеней. Начинается подсчет голосов.

Много идущих от всего сердца слов написали на бюллетенях избиратели: «ГОЛОСУЮ ЗА СЧАСТЬЕ», «ОТДАЮ ГОЛОС РОДНЫМ ТРЕХГОРЦАМ», «БУДЬТЕ ДОСТОЙНЫ НАШЕГО КОЛЛЕКТИВА».

А есть записки и предложения к будущим народным избранникам и даже критика, дружеская, товарищеская.

«БОРИС АНТОНОВИЧ, — написано на одном бюллетене, на котором значится имя директора комбината тов. Сивиренко, — НАДЕЮСЬ, ЧТО, КОГДА ВЫ СТАНЕТЕ ДЕПУТАТОМ, ВАШЕ СЛОВО БУДЕТ ЕЩЕ БОЛЕЕ КРЕПКИМ, ПОЭТОМУ Я ЗА ВАС И ГОЛОСУЮ».

А на другом бюллетене наказ будущему депутату: «ОЧЕНЬ ПРОШУ ДОБИТЬСЯ, ЧТОБЫ НА НАШЕЙ РОДЧЕЛЬСКОЙ УЛИЦЕ, НАКОНЕЦ, ОТКРЫЛИ МОЛОЧНЫЙ МАГАЗИН».

И таких наказов много. Избиратели знают, что голос их будет услышан. Ведь будущие депутаты такие же, как они, советские люди.

...На столе перед членами участковой избирательной комиссии стопочками лежат бюллетени. Не спеша подсчитывают голоса.

Ночью стало известно, что за кандидатов блока коммунистов и беспартийных проголосовало абсолютное большинство избирателей.

ВСЕСОЮЗНЫЙ СЪЕЗД ХУДОЖНИКОВ

Уже четыре дня продолжается работа Всесоюзного съезда советских художников. Делегаты прослушали все доклады, стоявшие в программе заседаний, и перешли к прениям.

На вчерашнем заседании советских художников приветствовали зарубежные гости. От Болгарской Народной Республики выступил И. Фунев, от художников Монгольской Народной Республики — Намхайререн. На съезде присутствовал тепло встреченный делегатом и гостями представитель венгерской художественной общности Э. Домановски.

О состоянии и задачах изобразительного искусства союзных республик рассказали вчера в своих выступлениях делегаты: Литвы — В. Мацевичус, Белоруссии — П. Гавриленко, Казахстана — С. Мамбеев. В прениях по докладу Б. Иогансона приняли участие В. Фаворский, Б. Ефимов, Д. Саррабянов.

Широкие круги москвичей продолжают проявлять большой интерес к съезду художников. В президиум съезда поступают заявки от рабочих и студенческих коллективов, выражающих желание встретиться с делегатами. Такие

встречи состоится завтра во второй половине дня. Вечер, посвященный теме «Что мы ждем от советского искусства», устраивается, например, в Доме культуры Московского университета на Ленинских горах. Делегаты съезда встретятся с офицерами и генералами в Краснознаменном зале Центрального дома Советской Армии, приедут в гости к молодым рабочим — в Дом культуры трудовых резервов и во Дворец культуры автотранспорта им. Лихачева. Со своими старшими товарищами по изобразительному искусству будут беседовать и студенты московских художественных институтов. Эта беседа состоится в залах Государственной Третьяковской галереи, где экспонированы произведения советских мастеров.

Сегодня Всесоюзный съезд художников продолжил свою работу в Большом Кремлевском дворце. Утреннее заседание началось в 10 часов.

С сообщением о состоянии и задачах изобразительного искусства в Грузии выступил грузинский художник У. Джапаридзе. Вслед за ним слово было предоставлено С. В. Герасимову.

Из натурального шелка

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА ТКАНЕЙ И ПЛАТЬЕВ

Внимание москвичей привлекает большая выставка тканей из натурального шелка, открывшаяся в одной из многочисленных секций ГУМА.

...На стендах — более 700 образцов гладкого и набивного шелка самых различных цветов и оттенков. Это — продукция пяти крупнейших предприятий шелковой промышленности: московских комбинатов «Красная Роза» и имени Щербатова, отдельной фабрики имени Свердлова, комбинатов Киржачского и латвийского «Ригас Аудумс». Здесь же на выставке можно познакомиться со специальным консультантом относительно расцветки ткани или фасона будущего платья и купить понравившийся материал.

С утра не спадает приток покупателей и у открытых витрин с изделиями из натурального шелка, размещившихся здесь же, на первом этаже. Получателям предлагается здесь более 100 моделей нарядных платьев, выпущенных московскими швейными фабриками и ателье, в том числе и ателье ГУМА.

Выставка-продажа тканей и платьев из натурального шелка, приуроченная к предстоящему Женскому дню, продлится до 10 марта.

ДЛЯ УДОБСТВА ПАССАЖИРОВ

ПЛАТФОРМЫ И ПАВИЛЬОНЫ НА САВЕЛОВСКОЙ ЛИНИИ

На электрифицированной линии Москва—Дмитров для удобства пассажиров открываются новые останочные пункты, сооружаются платформы, пассажирские павильоны. Между станциями Марь и Долгопрудная будет остановка 16-й километр а между станциями Икстрин и Турист — 49-й километр. Строители треста «Мосэлектротрест» закончили здесь сборку выносных железобетонных пассажирских платформ по две на каждом останочном пункте. Тут же построит и пассажирские павильоны.

Новые пассажирские павильоны сооружаются и на станциях Хлебниково и Водники. На первой из них уже произведен монтаж железобетонных колонн, балок, укладываются плиты перекрытия.

В скором времени новые платформы и павильоны на Сафеловской линии Северной железной дороги войдут в строй.

ПОГОДА

Минимальная температура сегодня ночью в Москве была 11 гр., в 12 час. дня 8 гр. мороза. По сведениям Центрального института погоды, ожидается облачная погода, снег. Температура ночью 8—10, днем 4—6 гр. мороза.

мила Котова, впервые выходящая в Советы. Дорога ее еще только начинается, но она открыта для доблести и чести в труде.

Только что проголосовала большая семья старого текстильщика Ивана Максимовича Власова. Глава семьи уже на пенсии, но на «Трехгорной мануфактуре» работают три его дочери — Василия, Клавдия, Анастасия и внуча Виктор — предстатель третьего поколения большой рабочей династии Власовых. Уехав с Красной Пресни, мы оказались на Ленинских горах, во Дворце науки. Пункты голосования здесь находились в фойе Актювского зала Московского государственного университета и в фойе студенческого Дома культуры. Здесь также выборы начались рано и рано закончились. Огромное большинство голосующих — молодежь, жители дома студентов. Мы подошли к одному из столиков, где выдавались бюллетени, и задали молодому избирателю вопрос: «Из каких городов вы приехали на учебу в Москву?»

Тургул, Кишинева, Улан-Уда, Савгань, Якутск, Рустави — услышали мы в ответ. — Перед нами была как бы живая иллюстрация у нас, как народ осуществляет у нас права, записанные в Конституции, в том числе и право на образование.

От Дворца науки на Ленинских горах прямой путь в Новые Черемушки. Этот район еще продолжает строиться, но уже шлет своих представителей в Московский Совет и местные Советы. Один из пунктов голосования располагался в только что отстроенном доме, в пустующем пока помещенном в дущего магазина. Сами новоселы любовно украсили это помещение, пригласив из своих квартир цветы. Вместе с новоселами голосуют строители Новых Черемушек —

знатная каменщица Запрудных, бригадир монтажников Емельянов, бригадир плотников Самойлов. Они строились тоже новоселы. Они живут в одном из соседних зданий.

Путешествие по Москве выборной привело нас еще в один район столицы, который сейчас застраивается новыми жилыми зданиями. Это центр Сталинского района — Щербатовская улица. Пона здесь построены только первые этажи кварталов, но к следующему выборам на Щербатовской улице возникнут десятки новых зданий, и она станет действительно новой улицей.

В одном из избирательных участков, организованных здесь в новом, недавно заселенном доме, многие голосуют по дополнительному списку. Только что въехала в новую квартиру рабочая семья Тимофеевских. Проголосовали — и отправились к себе на новоселье. Этот день был не только для одних Тимофеевых днем двойного праздника. Сотни семейств москвичей встретили выборы в новы, только что полученных квартир.

А когда сумерки опустились над городом, во многих клубах и дворцах культуры прошли вечера избирателей. Люди пели, танцевали, веселились, слушали концерты, смотрели спектакли, кинофильмы. Это был замечательный праздник единства. И как же вспомнить здесь замечательные слова Горького о том, что «никогда, за всю историю человечества, никогда и нигде «единство власти и народа» не существовало в таких яро выраженных и крепких формах, в каких это единство установлено у нас...».

Евг. Мар.

МОСКВИЧИ ОТДАЛИ СВОЙ ГОЛОСА КАНДИДАТАМ БЛОКА КОММУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ

ВЫСОКОЕ ДОВЕРИЕ

Вчера на избирательных участках



21-й избирательный участок Бауманского района помещался в здании районного Дома пионеров. В вестибюле избирательного участка можно было ознакомиться с фотографиями, рассказывающими о ходе голосования на избирательном участке. Фотографии своими руками сделали участники фотокурса. 12-й магазин Москиногорта организовал продажу книжки новостей. На снимке — у прилавка книжного киоска в Доме пионеров.

Фото Р. ФЕДОРОВА и М. КУЛЕШОВА.

ЧУДЕСНЫЙ ДЕНЬ

МЕТЕЛЬ, а на сердце весна. У зданий избирательных участков — праздничное оживление. Непрерывно входят и выходят люди. Вот меленькое знакомое лицо. Седой, плечистый мужчина. С ним раздумывающаяся статная девушка.

— Давненько не виделись, приветствует он. Узнаешь мою младшую дочь? Первый раз в жизни будет выбирать депутатов.

Юная избирательница смущенно улыбается.

— А ты поминишь, — спрашивает она отца, — как голосовал первый раз?

— Никогда не забуду! — отвечает он, и в глазах его вспыхивает молодая улыбка. — Только бюллетеней тогда еще не было. Мы шли с винтовками выбирать конюров из военного училища. Это я и считаю своим первым голосованием за власть Советов.

...Торжественная и строгая тишина в зале, где мы опустили свои бюллетени.

Наши избранные — люди создательного творческого труда: работница швейной фабрики; врач, посветивший себя защите здоровья малышей; известная всей стране артистка. Все они дети трудового народа. У всех одна мысль, одна воля, один путь, ясно намеченный Коммунистической партией: путь строительства коммунизма. Какое поле деятельности для депутатов! И мы знаем, что эти верные, твердые, умелые люди будут достойными борцами за благо народа.

Обо всем этом мы говорили с товарищем после голосования. Старые москвичи, влюбленные в родной город, мы долго бродили по шумным, веселым улицам.

Вспомнили было... Как вместе стояли за верстаком, потом учились, дрались за Советскую власть... Строительству гигантов социалистической индустрии, грозные испытания войны. И вот выросло новое поколение, и мы уже толкучком о своих вучатах.

— Что же, недаром прошли годы, — произнес мой друг. — Нет той силы, которая смогла бы поколебать наш советский демократический строй. А Москва — наша как выросла, распустилась, ширилась, поднялась вверх... Вот опять новая, знакомая улица... Не успеваешь следить за переменами...

Мы незаметно дошли до центра. Товарищ распростился и умчался в поезде метро. А я еще долго стоял у старых лип, смотрел на вереницы автомобилей, слушал могучее дыхание великого города. Мне рисовалось будущее Москвы — такое близкое и радостное. Ведь оно в наших руках, в руках наших депутатов.

Надоело запомнить день выборов, чудесный, волнующий день! С. Поляков.

РАДОСТНЫЙ ПРАЗДНИК

И ВОТ день выборов в местные Советы наступил. Слово сажают ему, в мартовском цехе завода «Серп и молот» загорелись огненные сполохи. Это сталева Яков Аллатов выпускал только что сваренную скоростную плавку.

В тот миг, когда литейщики принимали плавку Аллатова, в помещении избирательного участка № 44 Первомайского района вошли первые избиратели.

— С праздником вас, товарищи, — поздравил пришедших председатель участковой избирательной комиссии Д. А. Юшин. — Прощу приступить к голосованию. Первым к столу подходит старший вальцовщик листопрокатного цеха И. И. Баринов. Вместе с ним бюллетени получают его жена Ольга Николаевна и сын Алексей — слесарь электрического цеха завода. Всего лишь несколько дней назад ему исполнилось 18 лет.

— Спокойнее, сынок, — с улыбкой замечает отец. — Ведь ты теперь полноправный гражданин Советского Союза. Можешь не только выбирать, но и быть избранным.

Вслед за Бариновыми бюллетени получают машинист теплосилового цеха Петр Михайлович Крупин и его жена Анна Петровна. Старый металлург уже давно мог бы уйти на пенсию, но он продолжает трудиться на родном «Серпе и молоте».

— Надо сперва государству за новую квартиру отблагодарить, а

потом уж на отдых, — шуточно говорит Петр Михайлович.

— Квартира у нас хорошая, — вступает в разговор Анна Петровна. — И газ, и ванна, и горячая вода — все есть. Спасибо партии за работу о нас — стариках.

Семья Крупиных — одна из 450 семей серпомолотовцев, получивших квартиры в новом 14-этажном заводском доме на Госпитальном валу.

Все гуще становится людской толпой, вливающейся в помещение избирательного участка. Идут сталева, прокатчики, литейщики, представители старой и молодой гвардии московских металлургов. Вот почти одновременно голосуют сталева Ф. С. Морозов и М. Д. Тузов. Первый из них с пенсией в 1150 рублей осенью прошлого года ушел на заслуженный отдых. Второй — в расцвете сил, умножает у мартера трудовую славу своих бывших учителей и наставников.

Несмотря на молодость, Михаил Тузов стал уже общепризнанным мастером скоростных плавков. В январе и феврале его бригада вылавлила около двухсот тонн сверхплавовой стали. Заводской коллектив оказал высокое доверие молодому сталева. Он — кандидат в депутаты Первомайского районного Совета в соседнем избирательном округе.

— Радостно, как большой праздник, пришел у металлургов день выборов.

В. Попов.

ВЕЛИКОЕ ЕДИНОДУШИЕ

ЕЩЕ не было 6 часов утра, когда в помещении избирательного участка № 34 Ленинского района зашел человек, видимо обремененный на рыбалку (с ним были рыболовные снасти).

— Разрешите проголосовать за товарищей Папанни и Кошелеву... Тороплюсь на поезд. Извините, но голосование начинается через пятнадцать минут. Придется подождать. А на поезд не опоздаю, мы вам поможем.

Ровно через четверть часа Лев Александрович Крапивин, большой любитель природы и рыбной ловли, опустил бюллетень в урну. А еще через несколько минут председатель избирательной комиссии Александр Иванович Зиновьев представил избирателю «Победу», которая и доставила его на вокзал.

...Празднично выглядел вчера зал, где голосовали избиратели 34-го участка. Он был весь в кулече, полны устланы коврами. В соседней комнате открыли буфеты, работал киоск «Союзпечати», торговали книгами, журналами и газетами.

Посмотрели бы вы, с какой гордостью получили бюллетени и шли к урнам молодые избиратели Мария Аленова, Виктор Александров, Раиса Аверина, Валерия Кикота, Елена Мизанова. Глядя на них, 78-летняя пенсионерка Евдокия Николаевна Боричева улыбнулась так, что у нее разгладились морщины на лице, и молвила:

— Какое счастье молодежи! Сама выбирает себе власть... До революции так не было.

Несколько позже пришли голосовать президент Академии наук СССР академик А. Н. Несмеянов, главный научный секретарь президиума Академии А. В. Топчиев, академики Е. С. Варга и С. А. Христьянович и многие другие ученые, проживающие на территории 34-го избирательного участка.

К 9 часам утра на участке проголосовала почти половина избирателей, а к 3 часам дня только 12 человек из 203 не успели опустить бюллетени в урну.

Вл. Черных.

Гражданский долг

ВЧЕРА на 11-м избирательном участке Свердловского района среди голосующих можно было увидеть известных всей стране деятелей советского искусства и литературы. Сюда приходили артисты, режиссеры, писатели, музыканты.

Кто из членов избирательной комиссии шуточно сказал: «У нас сегодня почти весь МХАТ побывал». И действительно, среди голосовавших были такие мастера Художественного театра, как народные артисты СССР К. Еланская, М. Кедров, В. Топорков, В. Станицын, народная артистка РСФСР М. Титова и др. А вот получают избирательные бюллетени артисты другого крупнейшего театра — Государственного академического Малого народного артист РСФСР М. Штраух, заслуженная артистка РСФСР Н. Тарасова.

Пришли голосовать писатель И. Френбург, народный артист СССР С. Образцов, известная певица Д. Пантюфель-Нечеда, режиссер театра имени Ермоловой, постановщик многих современных спектаклей, народный артист РСФСР А. Лобанов.

И. Туманов — заслуженный деятель искусств РСФСР, главный режиссер театра имени А. С. Пушкина и одновременно главный режиссер предстоящего VI Всемирного фестиваля молодежи и студентов. Мы просим его сказать несколько слов для читателей «Вечерней Москвы».

— Выборы в Советы, — говорит он, — всегда являются в большой праздник. Они превращаются в мощную демонстрацию нерушимой дружбы народов СССР, морально-политического единства наших людей, их тесной сплоченности вокруг любимой Коммунистической партии. Большие задачи стоят перед нами — работниками искусства. Главной из них является создание произведений, достойных нашего народа, нашей замечательной эпохи.

Один за другим подходят к столу избиратели, чтобы выполнить свой гражданский долг, отдать свой голос за кандидатов нерушимого блока коммунистов и беспартийных.

В. Никитин.

На новой улице

ОЖИВЛЕННО было на избирательном участке № 75 Ленинского района. Этого участка не было в прошлые выборы, как, впрочем, не было и самой улицы и всего этого района, застроенного многоэтажными домами. Все это появилось за два последних года.

В доме, где помещался пункт голосования этого избирательного участка, живут строители, главные образом, молодежь.

Одним из первых получили бюллетени молодые строители, живущие в общежитии, — Михаил Афонин, Владимир Енотин, Александр Пыриков, Алексей Требушихин и Алексей Щенников. Все они почти одолегли и все учатся, совмещая работу с учебой, — трое в вечерней средней школе и еще трое — в вечернем строительном техникуме.

Они наперебой рассказывают, как два года назад закладывали все эти дома, в том числе и тот, где проходит голосование. А теперь еще — строить и строить — планы и их выполнение поистине головокружительны.



а ныне — крупный конструктор, директор института «Гипроуглемаш», не случайно ведь его снова выдвинули кандидатом в депутаты Советов. Беспартийная участница Валентина Николаевна Волелова и кузнец завода «Калибр» коммунист Михаил Александрович Пухалев, каменщик Мария Дмитриевна Калущая и доктор технических наук профессор Иван Иванович Новиков, двадцатидвухлетняя вивоничка прядильной машины Зинаида Кузьминична Старостина и семидесятилетний врач Ольга Прохорова Сивиница — люди разных профессий, возрастов, образования, жизненного опыта, но кто же сомневается, что каждый из них готов честно служить народу, осуществлять власть народа, бороться за дело народа.

Перспективы у района большие. Судите сами: по первоначальному плану за десятилетие с 1951 по 1960 год — должны были построены 650 тысяч квадратных метров жилой площади. А после решений декабрьского Пленума ЦК КПСС эта цифра еще возрастает. Будут снесены ветхие деревянные домишки, выстроены новое здание Рижского вокзала, девять школ, полностью, до города Бабушкина, реконструировано Ярославское шоссе.

Но вернуться ненадолго из будущего в прошлое. Хочется привести несколько цифр, которые на первый взгляд, может быть, и не имеют прямого отношения к нашей теме, но если задуматься, они с тем тесно связаны.

В 1955—1956 гг. по сравнению с двумя предыдущими годами в магазинах района продажа населения сахара увеличилась на 84 процента, муки — в два с лишним раза, крупы — в полтора раза, масла животного на 30 процентов, рыбы — на 49 процентов, мяса — на 25 процентов.

Людям стало лучше жить, достаток их вырос, а значит, и на душе у них веселее, значит, и настроение у них куда как улучшилось. Вот в таком хорошем, праздничном настроении и шли вчера трудящиеся Щербакского района на избирательные участки. Ведь они знают: голосуя за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, они голосовали и за себя, за свою хорошую жизнь, за свое славное, ничем не омрачаемое будущее.

Б. Ильин, С. Владимиров.

НА СНИМКЕ: молодые избиратели рабочего завода «Калибр» после голосования в 81-м избирательном участке Щербакского района. Фото Р. ФЕДОРОВА и М. КУЛЕШОВА.

СЛУГИ НАРОДА

ПОЗДНО закончился рабочий день Клавдии Алексеевны Суrowsкой — ведь только в два часа она приняла смену в вагоне курсирующего от Ростокино до Трубиной площади.

Может быть, тогда кто-либо из вас, товарищи-москвичи, оказался на какое-то время в одном вагоне с Клавдией Алексеевной? Вы сошли у цирка или у дома, где живет приятель, а Клавдия Алексеевна поехала дальше, до конца. И по тому огиб в обратном направлении. Обычно пассажиры не интересуются его фамилией и тем более биографией. Разве только какое-нибудь недоразумение произойдет. Но из тот раз стояло поинтересоваться. И совсем по другой причине.

Работа кондуктора не вызвала у вас нареканий — можно поручиться. Наоборот, вы наверняка обратили внимание на его вежливость, предупредительность, деликатность. И вам любопытно будет узнать, что этой деликатной, темноволосой женщине тридцати с небольшим лет не раз присваивалось звание лучшего кондуктора Московского трамвая, что за хорошую работу (а хорошая работа для человека ее профессии это и есть прежде всего отзывчивость, чуткость, внимание к людям) она награждена именными часами и почетной грамотой ЦК комсомола.

И, конечно, вы испытаете чувство куда более глубокое, нежели простое любопытство, если узнаете, что вчера за этого кондуктора двадцать пятого маршрута на участках 853-го избирательного округа по выборам в Моссовет люди голосовали как за кандидата в депутаты.

Клавдия Алексеевна живет в Щербакском районе столицы. Там же она работает.

Щербакский район и по территории своей, и по числу жителей, и по промышленной значимости, да вообще по всем статьям — средина областного центра. Одинадцать километров отделяют северную границу района от южной. Вчера шли на избирательные участки и недавние новоселы, заселившие многоэтажные дома на Ярославском шоссе, и гости столицы из гостиничных корпусов на Церковной горке и те, кто живет в самом сердце Москвы — на улице Кирова.

Шли рабочие завода «Калибр», студенты Института кинематографии, строители новой линии метро, вагоновожатые трамвайного депо имени Баумана, сотрудники тепличного-парникового комбината «Марфино».

Когда человек долго живет на одном месте, и перемены, которые происходят на его улице и даже в районе, совершаются на его глазах, то он нередко, свываясь, пе-



Утро третьего марта пришло в столицу с песнями и музыкой. На домах колыхались знамена. Многие москвичи собрались со словами «добро пожаловать» звали на избирательные участки.

...Октябрьский район. Вятская улица. Когда-то она была окраиной, теперь город настолько разросся, что шагнул далеко за железнодорожные пути. На Вятской многие знают старожилку здешних мест Петра Федоровича Машистова. У него дружная семья. Все дети работают на одном заводе. Вместе трудятся, вместе отправились они и голосовать.

На снимке вы видите супругу Петра Федоровича — домохозяйку Пелагею Петровну, их сына — слесаря-сборщика Валентина Петровича Машистова с женой — лаборанткой Иридой Тимофеевной. С ними голосует дочь Машистова Ольга Петровна.

А где же глава семьи? Петр Федорович пришел пораньше, он спешил к внуку, с которым собирается пойти в театр.

К подъезду большого особняка то и дело подходят всякие служанки. Тут неподалеку от Ленинградского шоссе находится дома Военно-воздушной академии имени Жуковского. В клубе академии — избирательный участок.

Вот получают бюллетени подполковник Николай Константинович Сергеев, его жена Нина Гавриловна и мать Домна Филипповна.

А на этом избирательном участке Дзержинского района все члены участковой комиссии в белых халатах. Наши фоторепортеры побывали в районном доме № 9 на 2-й Ямской улице. Для ста девятиста москвичей, находящихся здесь, создан отдельный избирательный участок.

С утра члены комиссии с урной и бюллетенями обошли все палаты. Избирательницы знают своих избирателей в депутаты местных Советов — об их производственных успехах, общественной деятельности им рассказывали агитаторы в Московский городской Совет в



Этом округе балотируется работница фабрики детской книги коммунист детского книжного магазина Наталья Филипповна Холдова.

Объектив фотоаппарата запечатлел момент, когда члены комиссии агитатора И. Б. Пушкина и избирательнице Т. Петровой. Первым делом Кузина поздравила молодую мать с днем выборов и рождением первенца, пожелала ей и сыну здоровья.

Радостные лица избирателей, живущих на 5-й Черемушкинской улице. Еще бы здесь все новоселье. Два года назад не было многих высоких домов, в которых сейчас открыты магазины, мастерские, ателье. Такие «улицы новоселье» есть не только в Ленинском, но и в Дзержинском, Сталинском, Ленинградском и других районах столицы.

Мы на тринадцатом участке Ленинградского района. Из окна видны конуры огромной городской площади, возмужавшей близ станции метро «Аэропорт». Борзук высокие новые дома. Да и само место голосования находится в недавно отстроенном здании Московского автомобильного Института.

Вот только что проголосовала группа молодежи. Председатель комиссии П. А. Капустин беседует со студентом Авиационного института Владимиром Козловым и товарищем Егором Прохуркиным. Они голосуют впервые.

— Сейчас я работаю на заводе, освоила профессию токаря. Пришла на это предприятие после окончания школы. Думаю учиться дальше, совмещая учебу с работой.

— Правильно, — одобряет решение девушки тов. Кашутин. Он сам начинал свой трудовой путь на заводе. А сейчас

тов. Кашутин заведует кафедрой в Автомобильном институте.

Где бы ни голосовали вчера москвичи — в школьном здании или в клубе — всюду звучала музыка. Сотни коллекти-



Вот получили бюллетени подполковник Николай Константинович Сергеев, его жена Нина Гавриловна и мать Домна Филипповна.



Вот получили бюллетени подполковник Николай Константинович Сергеев, его жена Нина Гавриловна и мать Домна Филипповна.



Вот получили бюллетени подполковник Николай Константинович Сергеев, его жена Нина Гавриловна и мать Домна Филипповна.



Вот получили бюллетени подполковник Николай Константинович Сергеев, его жена Нина Гавриловна и мать Домна Филипповна.



Вот получили бюллетени подполковник Николай Константинович Сергеев, его жена Нина Гавриловна и мать Домна Филипповна.



Вот получили бюллетени подполковник Николай Константинович Сергеев, его жена Нина Гавриловна и мать Домна Филипповна.

Вот получили бюллетени подполковник Николай Константинович Сергеев, его жена Нина Гавриловна и мать Домна Филипповна.

Вот получили бюллетени подполковник Николай Константинович Сергеев, его жена Нина Гавриловна и мать Домна Филипповна.

Вот получили бюллетени подполковник Николай Константинович Сергеев, его жена Нина Гавриловна и мать Домна Филипповна.

Большой матч

Итак, сегодня предпоследний матч XVIII чемпионата мира по хоккею с шайбой. После субботних шведских хоккеистов выйдут на лед. Они сейчас лидируют, набрав в пяти играх 10 очков. Свой пятый матч на первенстве сыграли с японскими хоккеистами и победили со счетом 18:0. Но в центре внимания этого субботнего вечера была дружба — матч сборных команд Советского Союза и Чехословакии.

Как известно, чехословацкие и советские хоккеисты сыграли вничью — 2:2. Мне удалось побывать после матча у своих соотечественников. Радостью светились их лица. Они были довольны результатом. Пока спортсмены передевались, побеседовали с тренером В. Кошечкиным и отдельными игроками. Команду СССР, — сказал он, — мы считали более серьезным и опасным соперником, чем команду Швеции. Она великолепно подготавливается и технически, и тактически. Быстрые и точные игроки. Быстрым с первой до последней минуты, и комбинационная игра. Нам мы поставили задачу сыграть вничью, но точность команд советских хоккеистов и, конечно, обезопасить их в завершающей атаке. Это нам в значительной мере удалось.

Среди наших игроков мне хочется отметить первый год выступления вратаря Страка, капитана команды Гута, нападающих Баранова, Ванека и Влаха, а также Паньчука и Покорного.

В советской команде сильнейшими, как мне кажется, были защитники Н. Солугубов и нападающий А. Гуршев. Ничья в субботнем матче, на мой взгляд, — справедливый результат.

— Я доволен, — сказал наш вратарь Габриелис, — что на стадионе в Москве, в которой я считаю победой, мы сделали ничью с командой СССР. Думаю, одно из со шведскими спортсменами она сыграет успешно.

И. КУВАТ, корреспондент газеты «Вечерняя Прага».

ПЕРВЫЙ ЧЕМПИОН

СОВЕРШЕНА НА ПЕРВЕНСТВО МИРА ПО ХОККЕЮ С МЯЧОМ

Вчера в Хельсинки закончился первый чемпионат мира по хоккею с мячом. Корреспондент «Вечерней Москвы» беседовал с тренером Г. Епихиным, находящимся в составе Финляндии вместе с советскими спортсменами. В первом чемпионате мира по хоккею с мячом приняли участие три команды: Советского Союза, Финляндии и Швеции. Встречи проходили на олимпийском стадионе. Заключительные соревнования команд Советского Союза и Финляндии привлекло свыше 2 тысяч зрителей. В первой половине игры на 22-й минуте Атаманов открыл счет. Через 2 минуты советские спортсмены забивают второй гол. А после перерыва финны забивают третий гол. В финальном матче на чемпионате между Швецией и Финляндией забитых было по 4:3 в пользу шведов. Составление советских и шведских хоккеистов дало ничейный результат — 2:2.

Таким образом команда СССР, набрав 3 очка, вышла на первое место и завоевала звание чемпиона мира.

В МИРЕ НАУКИ И ТЕХНИКИ

Подводное телевидение

При изучении морских глубин и многообразной живности целесообразно использовать для живых существ в настоящее время широко применяется подводное телевидение. Оно становится постоянным универсальным средством, позволяющим с большим удобством проводить биологические, геологические, геохимические и иные научные наблюдения в толще воды.

В мировой технике известны многочисленные конструкции подводных телевизионных установок. Однако все они страдают существенными недостатками. Главным и общим недостатком их является отсутствие кругового обзора и достаточной дальности видения.



«ВЫ ИХ УЗНАЕТЕ — ВАМ ИХ ПОКАЖУТ...»

Новая эстрадная программа

Вряд ли зрители эстрадного представления, с удовольствием аплодирующие новой программе наших старых знакомцев Марины Мироновой и Александра Менакера, отдадут себе отчет, сколько надо затратить творческого труда, чтобы создать такой злободневный сатирический спектакль, как «Вы их узнаете — вам их покажут...». Здесь не упрощается за громоздкими декорациями, сложным гримом, музыкальной, световой и шумовой инженерией, которыми обильно оснащен обычный театальный спектакль.

Эстрадный актер предстает на сценической площадке как бы безоружным, лицом к лицу со зрителем, которого он должен покорить или убедить, растрогать или расшевелить прямыми средствами своего актерского дарования.

Вопреки общепринятым суждениям, мне кажется, что и авторам эстрадных текстов приходится иногда труднее, чем другим их собратьям по перу, так как написать «короткометражный» сценарий, сатирический фельетон или злободневные куплеты не менее сложно, чем создать пьесу. К тому же иногда отношение некоторой части нашей критики, считающей работу на эстраде занятием легкомысленным и «второстепенным», лишает мастеров эстрады объективной оценки их усилий.

Тем более нужно подчеркнуть плодотворность творческого сотрудничества группы авторов — В. Ласкина, Л. Денча, В. Массы и М. Чернышова, В. Дьячкова и М. Слободякова, объединившихся для создания текстов новой программы М. Мироновой и А. Менакера.

Некоторые из этих текстов более удачны, ибо заострены они против наиболее уродливых проявлений мещанства и обычаевщины, другие являются лишь легкой фельетонной зарисовкой на бытовые темы, но в целом тематическая направленность этого маленького обзора, разыгрываемого всего тремя актерами, представляется правильной, так как посвящена она вопросам, волнующим сегодня советского зрителя.

Действительно, кому не знакомы и этот самонадеянный гражданин Утехин, произносилший штампованные фразы и проглагодевший, что творится у него под носом, в его семье, с его собственным сыном, или разваливший водительский персональный машины своего мужа, которую с таким блеском разбирает М. Миронова, или Адам-

лов в год и две комплексные автоматические линии для изготовления долотообразных лемехов год за год производительностью 1.100 тысяч лемехов в год. Все производственные процессы в целом полностью автоматизированы. Технологический процесс изготовления лемехов включает в себя холоднотермическую, механическую и термическую обработку заготов, отладку и антикоррозийную обработку изделий. Сообразно этому построена и структура автоматической линии, состоящей из пяти участков: заготовительного, механического, гибочно-термического, абразивно-жидкостной обработки и участка завершающих операций. Все участки связаны между собой автоматическими действующими транспортными устройствами. В то же время каждый из них может работать самостоятельно, независимо от других участков, питаясь из соответствующих заделов. Это предусмотрено на случай выхода из строя или планового ремонта отдельных агрегатов.

Первый опыт эксплуатации комплексных автоматических линий для изготовления долотообразных лемехов свидетельствует о значительных преимуществах их по сравнению с обычными методами производства. Трудоемкость изготовления лемехов снизилась в четыре раза. Число рабочих в процессе на программу двух линий уменьшилось более чем в два с половиной раза. Значительно повысилось качество лемехов.

Подобные комплексные автоматические линии по производству лемехов созданы впервые в мировой практике и носят пока характер крупного производственного эксперимента. Опыт их эксплуатации позволяет создавать еще более совершенные автоматические линии для изготовления автоматических линий

Недавно в театре имени Ленинского комсомола на спектакле «Первая Кошачья» присутствовали маршалы Советского Союза С. М. Буденный и И. К. Баграмян. На СНИММЕ: т. БУДЕННЫЙ и БАГРАМЯН среди работников театра. В центре исполнитель роли С. М. Буденного заслуженный артист РСФСР А. ВОСКИ; слева от него генерал-майор П. П. ЗЕЛЕНСКИЙ — адъютант С. М. Буденного в годы гражданской войны.

Бухарестский театр в Москве

Сегодня утром на сцене театра имени К. С. Станиславского и Вл. И. Немировича-Данченко, за кулисами, в артистических комнатах, в фойе можно было услышать румынскую речь. В театр пришли артисты Бухарестского театра оперетты. Вчера москвичи тепло встретили коллектив румынского театра, впервые приехавшего в столицу нашей Родины.

На Киевском вокзале можно было увидеть известных московских артистов, ответственных работников Министерства культуры СССР. Среди встречавших были также Посол Румынской Народной Республики в СССР Михай Далия, работники Румынского посольства в Москве. Гостей приветствовал заместитель министра культуры СССР Н. Данилов. С ответным словом выступил начальник Управления музыкальных учреждений Министерства культуры Румынской Народной Республики К. Радуску, поблагодаривший за теплый прием.

В Москве румынские артисты дадут 12 спектаклей. Первый состоится 6 марта.



На стадионе «Красное знамя» проходили спортивные соревнования по баскетболу на первенство Московского района. На СНИММЕ: момент встречи между спортивными командами завода имени Владимира Ильича и «Гигроуз».

Выступление Иштвана Доби по будапештскому радио

БУДАПЕШТ, 4 марта. (ТАСС). Председатель президиума Венгерской Народной Республики Иштван Доби выступил вчера по будапештскому радио с речью, посвященной политическим и экономическим задачам венгерского крестьянства. Он подчеркнул особую важность предстоящих весенне-полевых работ и заявил, что в этом году нужно взять от земли каждое зерно, которое она только может дать. В этом заинтересовано как крестьянство, так и вся страна, и для создания предпосылок, необходимых для достижения этой цели, правительство окажет трудящимся крестьянам всю возможную помощь.

Касаясь октябрьских событий в Венгрии, Иштван Доби отметил, что чем дальше идет время, тем больше возрастает число тех, кто осознает, какую огромную историческую задачу решил Советский Союз, оказав помощь венгерскому народу в борьбе против контрреволюции, и от каких кошмаров освободило венгерский народ создание революционного рабочего-крестьянского правительства, его обращение к СССР за помощью и решение Советского Союза об оказании этой помощи против вооруженной контрреволюции.

Остановившись на вопросах хозяйственного строительства, И. Доби отметил, что сельское хозяйство Венгрии, если не ослабит усердие крестьянства, сможет обеспечить народному хозяйству в этом году полноценный урожай. Больше того, есть возможность в результате возросшего производственного энтузиазма крестьян в текущем году в некоторой степени повысить уровень сельскохозяйственного производства.

Контрреволюция свои усилия направила против великого завоевания трудового крестьянства — земельной реформы и против завоеваний в деле социалистического преобразования сельского хозяйства — производственных кооперативов. Однако само крестьянство, его многочисленные массы преданно выступили за народно-демократический государственный строй, и это явилось для врагов социалистического развития горьким разочарованием.

Теперьшее государственное руководство, продолжал И. Доби, в основном уже устранило и продолжает устранять последствия прежней неправильной политики в области сельского хозяйства. Естественно, что так как мы строим социалистическое государство, то и в сельском хозяйстве у нас не может быть иной цели, как построение социализма. В отношении кооперативов целью государственной поддержки будет содействие созданию основ крупного хозяйства и освоение тех методов растениеводства и животноводства, применяя которые можно реализовать преимущественно крупного кооперативного хозяйства и повышать его доходы.

ЗА РУБЕЖОМ

Выступление Иштвана Доби по будапештскому радио

БУДАПЕШТ, 4 марта. (ТАСС). Председатель президиума Венгерской Народной Республики Иштван Доби выступил вчера по будапештскому радио с речью, посвященной политическим и экономическим задачам венгерского крестьянства. Он подчеркнул особую важность предстоящих весенне-полевых работ и заявил, что в этом году нужно взять от земли каждое зерно, которое она только может дать. В этом заинтересовано как крестьянство, так и вся страна, и для создания предпосылок, необходимых для достижения этой цели, правительство окажет трудящимся крестьянам всю возможную помощь.

Касаясь октябрьских событий в Венгрии, Иштван Доби отметил, что чем дальше идет время, тем больше возрастает число тех, кто осознает, какую огромную историческую задачу решил Советский Союз, оказав помощь венгерскому народу в борьбе против контрреволюции, и от каких кошмаров освободило венгерский народ создание революционного рабочего-крестьянского правительства, его обращение к СССР за помощью и решение Советского Союза об оказании этой помощи против вооруженной контрреволюции.

Остановившись на вопросах хозяйственного строительства, И. Доби отметил, что сельское хозяйство Венгрии, если не ослабит усердие крестьянства, сможет обеспечить народному хозяйству в этом году полноценный урожай. Больше того, есть возможность в результате возросшего производственного энтузиазма крестьян в текущем году в некоторой степени повысить уровень сельскохозяйственного производства.

Контрреволюция свои усилия направила против великого завоевания трудового крестьянства — земельной реформы и против завоеваний в деле социалистического преобразования сельского хозяйства — производственных кооперативов. Однако само крестьянство, его многочисленные массы преданно выступили за народно-демократический государственный строй, и это явилось для врагов социалистического развития горьким разочарованием.

Теперьшее государственное руководство, продолжал И. Доби, в основном уже устранило и продолжает устранять последствия прежней неправильной политики в области сельского хозяйства. Естественно, что так как мы строим социалистическое государство, то и в сельском хозяйстве у нас не может быть иной цели, как построение социализма. В отношении кооперативов целью государственной поддержки будет содействие созданию основ крупного хозяйства и освоение тех методов растениеводства и животноводства, применяя которые можно реализовать преимущественно крупного кооперативного хозяйства и повышать его доходы.

Выступление Сукарно на митинге в Сурабае

СУРАБАЯ, 4 марта. (ТАСС). Президент Индонезийской Республики Сукарно выступил 2 марта на массовом митинге в Сурабае.

В своей речи Сукарно особенно подчеркнул необходимость перейти от слов к делам для достижения народа, как единственного средства превратить ухудшенное положение в стране.

Коснувшись внешней политики страны, Сукарно заявил: Мы твердо проводим нашу независимую активную внешнюю политику. 200 тысяч участников митинга решительно высказались в поддержку усилий президента, направленных и превращении в жизнь его программы достижения национального мира и единства.

Сложные расчеты производятся машинами

Много различных научных и технических расчетов по заказам научно-исследовательских институтов и конструкторских бюро производится в Вычислительном центре Академии наук СССР. Для проведения этих расчетов используются быстродействующая вычислительная техника. Здесь имеются быстродействующая электронная вычислительная машина Академии наук СССР «БЭСМ», электронная машина «Стрела-3», а также значительный парк счетно-аналитических и малых клавишных машин.

Применение современной быстродействующей вычислительной техники многократно расширяет расчетные возможности. До сих пор одним из существенных условий расчета методом было требование простоты ведения расчетов. Теперь это условие не является определяющим. Если прежде расчет, который требовал месячного труда одного вычислителя, считался уже неприемлемым для большинства конструкторских бюро, то теперь к «простым» методам расчета относятся даже такие, которые требуют ста лет работы одного вычислителя. Такой расчет на машине «БЭСМ» Академии наук СССР может быть выполнен примерно за сутки. Только на одной этой машине за год были произведены расчеты для выполнения которых человек потребовалось бы не менее 20 лет кропотливого труда.

Подобные комплексные автоматические линии по производству лемехов созданы впервые в мировой практике и носят пока характер крупного производственного эксперимента. Опыт их эксплуатации позволяет создавать еще более совершенные автоматические линии для изготовления автоматических линий

Гюнтер Домберг переходит в ГДР

У ПОЧТАЛОНОВ Западной Германии сейчас много работы: они развозят десятки тысяч извещений. Они уведомляют о призыве в западногерманскую резервистскую армию. 23 января такое извещение получил и немецкий юноша Гюнтер Домберг. Но он, как и многие другие молодые немцы, не стал долго раздумывать. «Стать пушечным мясом для господ из НАТО? Нет, пусть воюют сами», — решил Гюнтер Домберг и перешел в Германскую Демократическую Республику. Мы видим его на снимке, он рвет свой призывной документ. Сейчас Гюнтер работает в ГДР по своей специальности.

Не так давно французский журнал «Анза политик э экономик» опубликовал статью Жюффри Фразера «Две Германии сегодня». В этой статье автор говорит, что в Западной Германии все более усиливается недовольство тем милитаристским курсом, по которому идет боковое правительство.

Жюффри Фразер говорит о том, что появление на улицах ФРГ людей, одетых в форму новой армии, вызвало многочисленные инциденты. Люди в этой форме неоднократно подвергались оскорблениям и даже побоям. У входа в некоторые кафе висят объявления «Посетители в военной форме нежелательны». «В Федеративной Германии дети больше не играют в войну», — пишет автор. — Когда я удивился этому и спросил причину у 14-летнего мальчика, он ответил: «Знаете, мы не хотим казаться смешными».

С каждым месяцем растет число молодых людей, стремящихся в ГДР. Только в январе этого года туда перешло 3.150 человек. Свою новую родину в Германской Демократической Республике находят те, кто не хочет служить в буддеевере, кто спасается от новой волны безработицы и кто разочаровался в условиях жизни на «золотом Западе».

Ботвинник или Смыслов?

Шахматный матч на первенство мира

Сегодня в Центральном клубе СССР отгремел матч на первенство мира по шахматам между советскими гроссмейстерами чемпионом мира М. Ботвинником и победителем турнира претендентов В. Смысловым.

Матч состоится из двенадцати партий и продлится до 23 апреля. Победителем считается участник, набравший 12½ или 13 очков. В случае ничейного исхода борьбы (12:12) Ботвинник сохраняет звание чемпиона мира.

Каждую неделю в Концертном зале имени П. И. Чайковского будут играть три партии с доигрыванием на следующий день. Первую партию состоится завтра. По ирребию белыми играет Ботвинник.

Шахматные матчи на первенство мира проводятся с 1866 года. Первым чемпионом мира был уроженец Праги В. Стейниц. С тех пор проведено девятнадцать матчей. Носителями почетного звания были Э. Ласкер (Германия), Х. Капабланка (Куба), гениальный русский шахматист А. Алехин, М. Эйве (Голландия) и нынешний чемпион мира М. Ботвинник (СССР).

М. Ботвинник уже дважды защищал свое звание в матчах против советских гроссмейстеров Д. Бронштейна (1951 г.) и В. Смыслова (1954 г.). Оба матча закончились ничью (12:12) и звание чемпиона мира сохранил М. Ботвинник.

История повторяется. Соперником чемпиона мира, как и в 1954 году, вновь будет Смыслов — победитель последнего турнира претендентов (Амстердам, 1956 год). Ботвинник и Смыслов — талантливые питомцы нашей отечественной шахматной школы, но творчество их индивидуально. Чемпион мира — непревзойденный стратег. Претендент смелее играет в тактических осложнениях. Оба советских гроссмейстера еще в 1948



автор. — Когда я удивился этому и спросил причину у 14-летнего мальчика, он ответил: «Знаете, мы не хотим казаться смешными».

С каждым месяцем растет число молодых людей, стремящихся в ГДР. Только в январе этого года туда перешло 3.150 человек. Свою новую родину в Германской Демократической Республике находят те, кто не хочет служить в буддеевере, кто спасается от новой волны безработицы и кто разочаровался в условиях жизни на «золотом Западе».

Владислав Яндарович, международный мастер

Вчера в Центральном клубе СССР отгремел матч на первенство мира по шахматам между советскими гроссмейстерами чемпионом мира М. Ботвинником и победителем турнира претендентов В. Смысловым.

Матч состоится из двенадцати партий и продлится до 23 апреля. Победителем считается участник, набравший 12½ или 13 очков. В случае ничейного исхода борьбы (12:12) Ботвинник сохраняет звание чемпиона мира.

Каждую неделю в Концертном зале имени П. И. Чайковского будут играть три партии с доигрыванием на следующий день. Первую партию состоится завтра. По ирребию белыми играет Ботвинник.

Шахматные матчи на первенство мира проводятся с 1866 года. Первым чемпионом мира был уроженец Праги В. Стейниц. С тех пор проведено девятнадцать матчей. Носителями почетного звания были Э. Ласкер (Германия), Х. Капабланка (Куба), гениальный русский шахматист А. Алехин, М. Эйве (Голландия) и нынешний чемпион мира М. Ботвинник (СССР).

М. Ботвинник уже дважды защищал свое звание в матчах против советских гроссмейстеров Д. Бронштейна (1951 г.) и В. Смыслова (1954 г.). Оба матча закончились ничью (12:12) и звание чемпиона мира сохранил М. Ботвинник.

История повторяется. Соперником чемпиона мира, как и в 1954 году, вновь будет Смыслов — победитель последнего турнира претендентов (Амстердам, 1956 год). Ботвинник и Смыслов — талантливые питомцы нашей отечественной шахматной школы, но творчество их индивидуально. Чемпион мира — непревзойденный стратег. Претендент смелее играет в тактических осложнениях. Оба советских гроссмейстера еще в 1948

Вечерняя Москва 3 стр. 4 МАРТА 1957 ГОДА

СЕГОДНЯ, В КИНОТЕАТРЕ „УРАН“ ПРЕМЬЕРА

4 марта, нового цветного художественного фильма



Автор сценария — М. Смирнова. Режиссер-постановщик — Вера Строева. Оператор — А. Эгина. Художник — Ф. Ясоевич. Композитор — Ю. Свиридов.

В РОЛЯХ: Р. Нифонтова, В. Марещкая, В. Санаев, Л. Грищенко и др.

Производство киностудии «Мосфильм».

ЗАВТРА, СМОТРИТЕ ФИЛЬМ НА ЭКРАНАХ КИНОТЕАТРОВ, ДВОРЦОВ КУЛЬТУРЫ И КЛУБОВ.

5 марта,

СМОТРИТЕ В КИНОТЕАТРАХ:
МЕТРОПОЛЬ, РОДИНА, СЛАВА, ЦЕНТРАЛЬНЫЙ, ПРИЗЫВ
новый чехословацкий художественный фильм



(по роману Антонина Запотоцкого)

Автор сценария и постановщик — Владимир Елчек. Оператор — Я. Сталлих. Художник — Б. Кулич. Композитор — Л. Подешь.

РОЛИ ИСПОЛНЯЮТ: И. Бен, Я. Пруха, В. Храмова, Я. Войта, В. Фабинова и др.

Производство Чехословацкой киностудии художественных фильмов.

ГРАЖДАНЕ!
ОТКРЫТ ПРИЕМ ПОЗДРАВИТЕЛЬНЫХ ТЕЛЕГРАММ
ко дню 8 марта
с доставкой адресату на художественных многокрасочных бланках.



Отправляя такую телеграмму, укажите перед адресом серию выбранного вами бланка.
Например: серия В-3, Свердловск... и т. д.
За слова, указывающие серию художественного бланка, плата не взимается.

Телеграммы принимаются на Центральном телеграфе, в отделениях связи и со всех квартирных телефонов (включая и ведомственные коммутаторы) по телефону № 06.
ОТПРАВЛЯЙТЕ ТЕЛЕГРАММЫ НА ХУДОЖЕСТВЕННЫХ БЛАНКАХ.
ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ТЕЛЕГРАФ
МИНИСТЕРСТВА СВЯЗИ СССР.

ТЕАТРЫ И КОНЦЕРТЫ

БУХАРЕСТСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТЕАТР ОПЕРЕТТЫ
В помещении музыкального театра им. Станиславского и Немировича-Данченко
6 марта
ОТКРЫТИЕ ГАСТРОЛЕЙ
«Дайте волю песне».

БОЛЬШОЙ ТЕАТР. 5/III днем Писолая дама, вчл. Б. Бакчисарайский фонтан, 6/III Лауренсия.

ФИЛИАЛ БОЛЬШОГО ТЕАТРА. 5/III Сельская честь, Иоланта, 6/III Риголетто.

МХАТ СССР им. М. ГОРЬКОГО (пр. Художественного театра, 3), 5/III Анна Каренина, 6/III Кремлиевские курянтцы.

МХАТ СССР им. М. ГОРЬКОГО (Петровка, ул. Москвитина, 3), 5/III Забытый друг, 6/III Осенний сад.

МАЛЫЙ ТЕАТР. 5/III Власть тьмы, 6/III Порт-Артур. В помещении театра им. Евг. Вахтангова 5/III Доктор философии.

ФИЛИАЛ МАЛОГО ТЕАТРА. 5 и 6/III Ночной переполох.

ТЕАТР им. Евг. ВАХТАНГОВА. 5/III сп. Малого театра Доктор философии, 6/III Сцена.

ДРАМ. ТЕАТР им. МОСОВЕТА. 5/III Лиззи Мак-Кей, 6/III Кража.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ТЕАТР СОВЕТСКОЙ АРМИИ. 6/III Титаник-вальс, МАЛЫЙ ЗАЛ. 6/III Закон Линурга. Начало в 8 час. веч.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ТЕАТР ТРАНСПОРТА. 5/III Преступление Энтони Грохема, 6/III Любовь, директор и квартира.

ТЕАТР им. Вл. МАЯКОВСКОГО. 4/III Гостиница «Астория», 6/III Аристократы.

ТЕАТР им. ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА. 4/III Колесо счастья, 5/III Первая конная.

ТЕАТР им. ЕРМОЛОВОЙ. 5/III Пушкин, 6/III премьера Не сотвори себе кумира. В помещении Театра сатиры 5 и 6/III Ослепший поворот.

ДРАМ. ТЕАТР им. К. С. СТАНИСЛАВСКОГО. 4 и 5/III Дни Турбиных. В помещении театра им. Моссовета 4/III Счет жизни. В помещении театра им. Вл. Маяковского 5/III Счет жизни.

ДРАМ. ТЕАТР им. А. С. ПУШКИНА. 4/III Белый лотос, в помещении театра им. Ермоловой 5/III Др.

ТЕАТР ДРАМЫ И КОМЕДИИ. 5/III Соседи по квартире, 6/III Сила любви.

ТЕАТР ОПЕРЕТТЫ (В. Садовая, 18), 4/III Поцелуй Чаниты, 5/III Веселая вдова.

ЦЫГАНСКИЙ ТЕАТР «РОМЭН». 5/III Девушка счастья искала, 6/III Четыре жениха. В помещении МТЮЗ'а 5/III Сердце цыганки. В помещении Театра оперетты 6/III Сердце цыганки.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ТЕАТР КУКОЛ под рук. нар. арт. СССР С. В. Образова. 6/III в 10 ч. Маугли, в 8 ч. 30 м. 2:0 в нашу поляну.

КОНЦЕРТНЫЙ ЗАЛ им. ЧАЙКОВСКОГО. 6/III Абонемант № 23 (IV концерт), Симфонический концерт. В программе Чайковский — Шестая симфония, Зноско-Боровский — Концерт для скрипки с оркестром, Пляштинский — «Гавани», Чайковский — «Итальянское каприччио». Исполнители: Симфонический оркестр УССР, дирижер Натан РАХИИ, солист — В. СИМОНОВСКИЙ. Начало в 8 час. вечера.

ТЕАТР ЭСТРАДЫ. С 5 марта ежедневно (кроме понедельников) Гастроли артистов Венгерской эстрады.

«БУДАПЕШТСКИЕ ОТКРЫТИЯ». Нач. в 8 час. веч.

Сегодня в кинотеатрах

«ЗАРЕВО НАД КЛАДНО» — Центральный, Метрополь, Родина, Призыв, Слава.
«АНГЕЛ В ГОРАХ» — Форум, Штурм.
«ПОЛНОЧЬ-ПОЛЕ» — Уран.
«СРЕДИНЕТ СОВЕТСКО-ЧЕХОСЛОВАЦКАЯ ДРУЖБА» — «Дружба» № 1 — Хроника, Наука и знание, Новости дня.
«ХАЛАН И КАМИЛЛА» — Ударник, Метрополь, Родина, Мир, Темп, Слава, Пламя, Молния, Сокол, Стрела.
«СТРАНИЦЫ ЖИЗНИ» — Художественный, Коллизия, Метрополь, Родина, Центральный, Москва, Звезда, им. Моссовета, Уран, Слава, Пламя, Перекор, Орион, Таганский, Эрмитаж, Мир, Призыв, Радуга, Динамо, Луч, Темп, Знамя, Молния, Ренорд, Сокол, Дружба, Волна.
«О МОСКВЕ И МОСКВИЧАХ» — Наука и знание, Хроника, Родина, Кинозал короткометражного фильма, Новости дня, Молния.
«УРОК ИСТОРИИ» — Ударник, Коллизия, Орион, Таганский, Эрмитаж, Родина, Уран, Стрела, Темп, Слава, Звезда, Мир, Динамо, Волна, Октябрь, Юность, Малк, Диск, Авангард.
«ЗАКРОУКИ ИЗ ТОРЖКА» — Эcran жизни.
«ВУХРИ БРАЖДЕВНЫЕ» — Баррикада, Маяк, Спартак, Заря, Аврора, Юность, Октябрь.
«ПРОДЕЖКИ БЛИЗНЕЦОВ» — Пионер, Кадр, Экспресс, Юный зритель, «ОТЕЦ СЕРГИЙ» — Кадр.

Каждой женщине ДОСТАВИТ РАДОСТЬ ПОДАРОК

В СЕКЦИЯХ Г У М 'а

подготовлены **НАБОРЫ ТОВАРОВ для ПОДАРОКОВ к 8 марта**

ПРИБОРАЙТЕ ПОДАРОК к Международному женскому дню в ГУМ'е, а также в его филиале „ПОДАРОК“

(ул. Горького, 4).

Неделя ПАРФЮМЕРИИ и КОСМЕТИКИ

В МОСКОВСКОМ ЦЕНТРАЛЬНОМ УНИВЕРСАГЕ (ПЕТРОВКА, 2)

В ПРОДАЖЕ широко представлены ПАРФЮМЕРНЫЕ И КОСМЕТИЧЕСКИЕ ИЗДЕЛИЯ

производства крупнейших фабрик Советского Союза.

покупатели могут получить консультацию.

Для подарков к 8 марта — СУПРИЗНЫЕ КОРОБКИ, высшие сорта парфюмерии в изысканном оформлении.

Справки по тел. К 5-35-20. Универсам открыт с 8 ч. утра до 8 ч. веч. Выходной день — понедельник.

«НА ОКРАИНЕ БОЛЬШОГО ГОРОДА» — Метрополь, Коллизия, Художественный, Форум, им. Моссовета, Ударник, Призыв, Динамо, Луч, Темп, Пламя, Эрмитаж, Молния, Сокола, Дружба, Стрела, Молния, Слава, Смена, Радуга, Центральный, Баррикада, Ренорд, Диск.
«ЭТО СЛУЧИЛОСЬ НА УЛИЦЕ» — Авангард, Маяк, Заря, Искра, Юный зритель.
«ТРАГЕДИЯ ОСТРОВА САПНА» — Молот, Метрополь, Авангард.
«КАРНАВАЛЬНАЯ НОЧЬ» — Кинозал короткометражного фильма, Смена.

«ПРОЛОГ» — «ИЛЬЯ МУРОМЕЦ» (ширококрашние) — Художественный, Форум.
«ВСТРЕЧА СО СЧАСТЬЕМ» — Малк.
«КРАСНЫЕ ДЬВУЛЯТА» — Эcran жизни, Молот.
«ВСТРЕТИМСЯ НА СТАДНОНЕ» — Экспресс.
«СВИНАРКА И ПАСТУХ» — Баррикада.
«ДЮВОВЕ И ДОЛГ» — Аврора.
«МИСС МЕНД» (1-я, 2-я и 3-я серии) — Кинотеатр повторного фильма.
«ДРАГОЦЕННЫЙ ПОДАРОК» — «САМОУВЕРЕННЫЙ КАРАИДАШ», «НАЛИМ» — Стерекино.

Суздальцева Александра Яковлевна, прож. Ленинградское шоссе, 134/142, кв. 45, возбуждает дело о разводе с Васильевым Евгением Васильевичем, прож. там же. Дело подлежит рассмотрению в нарсуде 2-го уч. Ленинградского р-на г. Москвы.

Шагаев Валентин Дмитриевич, прож. Новособорная, 16, кв. 2, возбуждает дело о разводе с Козловой Антониной Михайловной, прож. там же. Дело подлежит рассмотрению в нарсуде 6-го уч. Комитетовского р-на г. Москвы.

Акимов Владимир Петрович, прож. Кропоткинская ул., 34/18, кв. 31, возбуждает дело о разводе с Анисимовой Тамарой Васильевной, прож. там же. Дело подлежит рассмотрению в нарсуде 2-го уч. Мясницкого р-на г. Москвы.

Райзан Генрих Иосифович, прож. 1-я Свободная ул., 29, кв. 4, возбуждает дело о разводе с Васильевой Александрой Кузьминичной, прож. Ленинградская ул., 14, кв. 2. Дело подлежит рассмотрению в нарсуде 3-го уч. Щербаковского р-на г. Москвы.

ЦИРК Цирковое представление в 2 отделениях. В программе: лауреаты Международного фестиваля цирков и участники гастроль советского цирка в Европе. На манеже засл. арт. РСФСР Олег Попов. Нач. в 8 ч. веч. (По воскр. днем 3 представления. Начало в 12 ч. 30 м., 4 и 8 час.)

КИНОТЕАТР „РОДИНА“ Тел. Е 1-39-78.

ДОКУМЕНТАЛЬНЫЙ ЦВЕТНОЙ КИНОЧЕРК

О Москве и москвичах.

ЗАЩИТА ДИССЕРТАЦИЙ

ВОЕННО-ВОЗДУШНАЯ ИНЖЕНЕРНАЯ АКАДЕМИЯ им. проф. Н. Е. ЖУКОВСКОГО (Пеговский пер., 3/5; тел. Д 3-20-20, доб. 39-02)

13/III — 57 г., в 18 час., на соискание ученой степени кандидата технических наук:

1. КОСТЮКОВИЧЕМ Е. Б. на тему: «Исследование релаксационных генераторов на точечных кристаллических триодах».
2. ПАШЕВСКИМ А. Ф. на тему: «Исследование генераторов гармонических колебаний на плоскостных кристаллических триодах».

МОСКОВСКИЙ ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ ПИЩЕВОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ (Волоколамское шоссе, 21/25)

13/III — 57 г., в 15 час. 30 мин., в аудит. № 358, на соискание ученой степени кандидата технических наук:

ШУБИНЫМ А. С. на тему: «Исследование методом радиоактивных изотопов процесса конвективной сушки».

ИНСТИТУТ МОРФОЛОГИИ ЖИВОТНЫХ им. А. Н. СЕВЕРЦОВА Академии наук СССР (Б. Калужская, 33)

14/III — 57 г., в 14 час., на соискание ученой степени кандидата биологических наук:

1. ШЕХАНОВОЙ И. А. на тему: «Сформированный обмен у моллю карповых и осетровых рыб (опыт изучения с применением Р³²)».
2. ВЕЙЦМАННОМ Л. Н. на тему: «Морфо-биологические и хозяйственные особенности карася».

С диссертациями можно ознакомиться в библиотеках институтов и академии.

Институт прикладной геофизики Академии наук СССР

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС

на замещение четырех должностей старших научных сотрудников: докт. физ.-математических наук по специальности «ФИЗИКА АТМОСФЕРЫ».

Срок конкурса — 2 месяца со дня опубликования.

Документы (личный листок по учету кадров, автобиографию, список научных трудов, характеристику, копии диплома об окончании вуза и присвоении ученой степени, личное заявление) направлять по адресу: Москва, Б. Грузинская, 10, чл.кому секретарю Института прикладной геофизики.

Военная артиллерийская инженерная академия им. Ф. Э. Дзержинского

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС

на замещение вакантной должности старшего научного сотрудника — кандидата наук по специальности «РАДИОТЕХНИКА И ЭЛЕКТРОНИКА».

Срок конкурса — 1 месяц со дня опубликования.

Заявления и документы, согласно положению о конкурсе, направлять на имя заместителя академика по адресу: Москва, Китайский пр., 9/5. Телефоны для справок: К 0-72-66 и К 0-72-64.

Орлов Анатолий Алексеевич, прож. Спиридоньевский пер., 9, кв. 58, возбуждает дело о разводе с Орловой Антониной Михайловной, прож. там же. Дело подлежит рассмотрению в нарсуде 3-го уч. Советского р-на г. Москвы.

Дмитриева Валентина Константиновна, прож. ул. Чкалова, 57-а, кв. 20, возбуждает дело о разводе с Дмитриевым Петром Михайловичем, прож. там же. Дело подлежит рассмотрению в нарсуде 2-го уч. Молотовского р-на г. Москвы.

Комитетом молодежных организаций СССР дополнительно ВЫПУЩЕНЫ БИЛЕТЫ денежно-вещевой лотереи «ВСЕСОЮЗНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ МОЛОДЕЖИ»

на сумму 300 миллионов рублей.

Соответственно увеличивается количество выигрышей по лотерее на 100 миллионов рублей.

Стоимость лотерейного билета 3 руб.

В лотерею разыгрывается 2.172.000 выигрышей на сумму 200 миллионов рублей, в том числе 444.480 вещевых выигрышей 46-ти наименований общей стоимостью 160.648.600 рублей и 1.727.520 денежных выигрышей на сумму 39.350.400 рублей.

В числе вещевых выигрышей разыгрываются: 40 автомобилей «Волга», 40 автомобилей «Москвич», 400 грузовиков и VI Всемирный фестиваль молодежи, 200 пианино, 2600 мотоциклов, 200 шуб цыгейковых, 200 горжетов серебристо-черной лисы, 6.400 телевизоров, радио и радиоприемников, 8.000 швейных и 4.000 стиральных машин, 5.400 аккордеонов, баянов и гармонок, 5.200 холодильников, 2.000 шестигранных отрезков на костюмы, 37.200 фотоаппаратов, 112.000 велосипедов, 48.000 часов наручных, 12.000 охотничьих ружей, 400 лодочных двигателей, 40.000 портфелей ученических, 40.000 ирригаторов «автоматический», 24.000 будильников, 20.000 пар кожаных ботинок с ботинками, 4.000 спальных, 12.000 готовящих, 40.000 портфелей ученических, 40.000 ирригаторов «автоматический», 24.000 наборов авторучек.

Владение лотерейного билета, на который выпал денежный выигрыш, может, по своему желанию, получить стоимость вещевых выигрыша деньгами.

Денежные выигрыши устанавливаются в 100 и 20 рублей.

Тираж выигрышей по лотерее состоится в мае 1957 года в г. Москве.

Лотерейные билеты распространяются комсомольскими организациями среди всего населения в срок до 1 апреля 1957 года.

ПРИБОРАЙТЕ БИЛЕТЫ ЛОТЕРЕИ «ВСЕСОЮЗНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ МОЛОДЕЖИ»!

Штательные ткани

КРАСИВЫ И НЕДОРОГИ!

Широкий ассортимент ШТАПЕЛЬНЫХ ТКАНЕЙ

разнообразных рисунков и расцветок позволяет удовлетворить самый взыскательный вкус.

ШТАПЕЛЬНЫЕ ТКАНИ ХОРОШИ ДЛЯ ЛЕТНИХ ПЛАТЬЕВ, САРАФАНОВ, ХАЛАТОВ, МУЖСКИХ СОРОЧЕК И ПИЖАМ.

Наряду с летними пестрыми тканями в продаже имеются гладкие штательные ткани, напоминающие шерстяные: для платьев-костюмов, юбок, костюмов и спортивных курток.

Очень привлекательны штательные ткани яркими и красочными рисунками для детской одежды.

ПОКУПАЙТЕ ШТАПЕЛЬНЫЕ ТКАНИ!

Замятна Валентина Федоровна, прож. В. Переславская ул., 55, кв. 10, возбуждает дело о разводе с Замятным Александром Ивановичем. Дело подлежит рассмотрению в Мосгорсуде.

Комарова Людмила Ивановна, прож. В. Спасенная, 1/3, кв. 12, возбуждает дело о разводе с Комаровым Константином Ивановичем. Дело подлежит рассмотрению в Мосгорсуде.